

# 吃遍潍坊

美食热线:18678086815



## 小餐传馆

毋庸置疑,这里是潍坊川菜馆中的翘楚。如果你想吃地道的川菜,想在优雅的环境中品味川菜的精髓,那就来这里吧。没错,这里就是阳光巴蜀——福寿店,该店秉承了老店(东风店)的地道口味和经典装修风格。双江清江鱼、家乡美蜗牛,走遍潍坊也只有在这里能吃到。周边交通便利,店外车位充足,店内两千多平米的舒适环境,适合商请、家宴。

餐馆地址:北海路福寿街西北角。订餐电话:8887999、8226060。



菜一端上来,美女们就蠢蠢欲动,口水忍不住要流出来了。



市民王先生一家最喜欢的菜是水煮鱼,他们积极参加试吃团的互动,获精美礼品一份。



美女琴师的演奏为消费者营造出优雅的就餐环境。



► 香辣龙虾,个儿大量足、味儿浓,不尝实在是遗憾。



▲ 大红灯笼高高挂,彰显出这里与众不同的风格,为消费者营造出十足的民俗风味。

▼ 家乡美蜗牛,只有这里能吃到,是高蛋白、低脂肪、低胆固醇的上等食品。



► 秘制重庆风味小吃拼盘,口味独特,值得您品尝。



## 巴蜀味道

文/本报记者 蔚晓贤

片/本报记者 吴凡

如果说天下有什么美食能让大多数人百吃不厌,那一定非川菜莫属。5月25日,本报美女试吃团应邀走进阳光巴蜀福寿店,亲身体验川菜带给人们的味觉刺激和美食享受。

其实,美女试吃团的团员们走进阳光巴蜀并不是她们个人的第一次,但作为一个大型的美食寻访活动,阳光巴蜀作为公认的潍坊市区川菜馆的标杆,是无论如何也不能绕过去的。餐饮界流传一句话,想赚钱就开川菜馆,想赔钱就开川菜馆。老实说,这些年潍坊的川菜馆多如牛毛,但有口碑的少之又少,原因何在?要么口味不地道,要么服务跟不上。

阳光巴蜀进入潍坊已有多年,不仅口碑与人气与日俱增,还在去年开了新店,这足以说明阳光巴蜀已经赢得了潍坊消费者的认可。

如果你是第一次走进阳光巴蜀福寿店,那你一定会被这里别具特色的装修风格所吸引,随处可见的川剧脸谱、吊脚楼风格的包间、田园风格十足的餐桌、民俗味道浓厚的装饰……让人觉得,来这里倒不像是单纯为了吃一顿饭,而是感受这里独树一帜的氛围。

古筝幽幽弹起,琵琶声声拨动。在美女琴音相伴下,一道道色香味俱全的菜品依次端上来了。摄影师强忍着口水为每一道菜品拍照,手忙脚乱,不小心打碎一只酒杯,正感到内疚,服务员赶上来安慰道“碎碎平安、碎碎平安”——不被责怪,感觉真好!试吃团的美女们终于忍不住动手了,尝一尝果然够辣、够味、够刺激。

阳光巴蜀的味道还是一如既往的地道,菜量还是一如既往的实在,貌似一成不变的阳光巴蜀其实也在尝试改变和突破,现在阳光巴蜀已经聘请胶东大厨,推出一系列胶东特色海鲜,如:秘制手撕鲈鱼、爽口脆八带等,深受消费者好评。

所以,如果你是你是美食的行家,来这里一定是个正确的选择。

关注本报微信公众平台(ID:今日潍坊、Q8073110),回复【吃货】或者【吃在潍坊】获取“吃在潍坊”优惠版样,持版样前往阳光巴蜀消费即可获赠精美礼品。

# 惊爆



如果你没听说过会跳舞的茄子,那你out了。这道菜色香味俱全,动感十足,真的会跳舞哦!



特别推荐双江烤清江鱼!好喝不过长江水,好吃不过清江鱼,此鱼被誉为“淡水鱼之王”。

## 吃货点评



刘娜 公交旅行社职员

这里不愧是潍坊川菜馆的标杆,这里做的招牌菜滋味牛蛙,蛙肉很新鲜不说,做的还很入味,量又大,麻辣很够劲,非常的好吃,同时环境很不错,服务员又热情,还要特别推荐双江烤清江鱼,肉质细嫩,味道鲜美,配料丰富,有薯条、黑豆皮、藕条绝对好吃划算,下次聚会还是会选在这里哦!



孙秋影 兴成文化传媒总经理

跟随齐鲁晚报吃遍潍坊栏目组走进阳光巴蜀,装修独特,浓重的人文气息,扬琴古筝伴随整个饭局。菜品新鲜可口,绝对的饕餮盛宴。尤其里面的香辣龙虾,可谓一绝。个大肉多滋味鲜美,说着就直流口水,让我这个绝对的吃货十足的过了把龙虾瘾,强烈推荐,一起来做个快乐的吃货吧!



李真 个体老板

我强烈向“吃货”们推荐“会跳舞的茄子”,据说这个菜去晚了就吃不到了!还有这家店的点心做的实在棒,色泽诱人,味道超棒,吃多了也不会腻!还有店内推出的储值卡实在太划算了!麻婆豆腐、土豆丝这些菜的储值价只要三元!即使是招牌菜,储值价也都在6折左右!赶紧充值享受美味吧!



低到不能想象的储值价让美女们惊讶不已,单次最低充值3000元即可享受储值优惠价,所有菜品、酒水都有储值价,可享2-7折,算下来,储值3000元最少可优惠1200元,更动心的是,该卡消费无时间限制,无点菜限制,直接刷卡就能消费!



付志锦 媒体记者

第一次参加试吃团,品尝了阳光巴蜀好多特色菜,最喜欢的就是千面鹅肠。嫩绿的麻椒,火红的辣子,口感嫩脆的鹅肠,味道实在是太美了。阳光巴蜀装潢很棒,现场弹奏的古筝与古色古香带有韵味的环境融合,很有意境,美食体验五颗星!